

Пугачева Алла

3.12.94



Моск. Комсомолец - 1994 - 39 эк. - с. 3.

1994 © Издание Звуковой Дорожки

# АЛЛА МНОГОЛИКАЯ...

## Пугачева уже превзошла Юлия Цезаря

**В** конце ноября Алла Пугачева и Филипп Киркоров по приглашению американского супермиллионера Дональда Трампа дали уникальный, первый в истории своей жизни, и тем более — брака, совместный концерт в 6-тысячном зале грандиозного развлекательного казино-комплекса "Тадж Махал" в Атлантик-Сити. Каждый из артистов уже не раз до этого успешно путешествовал с гастрольными турами по русским эмигрантским общинам Америки. Однако на сей раз, по утверждению г-жи Пугачевой, "наряду с русскоязычной аудиторией интерес к этому вечеру проявили и американцы, потому что семейство Трампов, которое помогло организовать шоу, было наслышано о моем творчестве и о творчестве Филиппа, о нашей скандальной звездной ситуации..."

"Скандальная звездная ситуация" воплотилась в Атлантик-Сити в образе покорной супруги строгого и своенравного мужа, желания и потребности которого — непрерываемый закон для слабой женщины. Приблизительно так. Во всяком случае, Алла с долей мазохистского упоения расписывала в интервью агентству "Интермедиа" по возвращении из Америки, как "должна была выбрать из своего репертуара те песни, которые хоть как-то совмещались с песнями Филиппа". Столь неожиданный характер "совмещения" вызвал было панику у общественности, обнаружившей в подобных словах некий намек на "обреченную фатальность". Мол, все — канты, "ухожу далеко, далеко, не мучаясь и не тревожась". "Для меня важнее было показать его", — усугубляла страшные подозрения Алла. Поиграв еще немного на нервах публики, Пугачева наконец раскололась: "Ведь я попробовала себя еще и как его (Филиппа) продюсер".

То, что кто-то новый у Филиппа пробует себя как продюсер, было заметно еще на его недавних концертах "Я не Рафаэль" в Москве, о чем, в том числе, писалось и в "ЗД". "Пробы", надо заметить, явно удались. Тогда, правда, домыслы о "руке Пугачевой" решительно опровергались — мол, до всего дошел своим умом. Теперь, видимо, настала пора "момента истины", и это вселяет радостную надежду на то, что Пугачева что-то задумала и крест на себе, похоже, ставить не собирается. Здесь было бы уместным вспомнить, что в качестве продюсера Алла Борисовна за свою богатую и долгую творческую биографию пробовала себя не единожды. Примеры до сих пор стоят перед глазами, как живые...

Между тем, в Атлантик-Сити Алла выступила еще и как ведущая концерта: "Роль шо-



умена мне безумно понравилась. Я нашла себе еще одно занятие..." К стремительно раскрывающимся новым граням своей неординарной натуры суперзвезда в ближайшее время добавит еще одну — режиссера-постановщика сольной программы **Кристины Орбакайте** "Верность". Премьера должна состояться в конце декабря в Санкт-Петербурге. Кристино окружение недавно жаловалось в кругу друзей, что "мама еще ни разу не соизволила посетить сольные концерты дочки, хотя их уже было порядка 50, а с концертов сперва Челобанова, а потом Киркорова не вылезала..." К счастью, семейная драма в ближайшее время все-таки разрешится радостным единением душ на петербургской премьере. В свою очередь, полезный опыт шоуменши, приобретенный в "Тадж Махале", весьма пригодится Алле при подготовке и проведении съемок очередных "Рождественских встреч", которые, похоже, в этот раз приобретут некое абсолютно новое качество. Кстати, именно из-за этой работы "покорная супруга", прощепетав: "Чао, милый, дорогой!" — спешно покинула бескрайние просторы американщины, оставив беднягу Филиппа продолжать турне по городам и весям Нового Света без заботливого женского ухода и присмотра...

**З**а всей этой бурной кипучестью простому народу хотелось бы, чтобы его любимая певица иногда продолжала вспоминать про свое "божественное предназначение" и дарить стране песни, что "строить и жить помогают". В этом смысле ближайшая встреча с Аллой Пугачевой состоится на концертах-съемках финала телевизионного фестиваля "Песня-94" в Государственном Кремлевском дворце **9-11 декабря**, где, как утверждают, в ее исполнении случится неожиданный сюрприз...

Артур ГАСПАРЯН.

108